



10 января 2017 года в мечети с. Октябрьское Неверкинского района подошли к концу курсы по изучению основ Ислама и арабской графики, проходившие во время зимних каникул, организованных имам-хатыбом Ислям хазратом Куряевым. Обучение проходило 15 детишек. Также уроки преподавали имамы села Касим хазрат Бизяев и Ринат хазрат Рахматуллин.

Подвести итоги и поздравить детишек с окончанием курсов приехали имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов и заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов.

После обеденного намаза к детишкам обратились хазраты и учителя, аксакалы и глава администрации местного самоуправления с. Октябрьское Ляпин Наим Саитович, поблагодарил организаторов лагеря и всех собравшихся, а также выразил надежды, что полезную традицию проведения лагерей удастся продолжить в летние и зимние каникулы. Затем детям были вручены грамоты и памятные подарки.

[Перейти в фотоальбом](#)